



鋒線門將位置皆有良性競爭

港足赴阿聯酋備戰亞洲盃



中國香港足球代表隊昨天傍晚出發到阿聯酋集訓，備戰1月中展開的卡塔爾亞洲盃決賽周賽事。前鋒安永佳對終於出發備戰賽事感到興奮，他希望為香港球迷爭取到好的結果，他又表示不懼怕前線的競爭，認為良性的競爭反而更促使他進步。門將謝家榮亦表示有信心能夠正選出場，他又認為今屆亞洲盃港足的陣容是不錯的，若每個球員都發揮到自己的特長，港足有力晉級16強。

大公報記者 張銳（文、圖）

港足大軍在昨天傍晚離港前往阿聯酋，起飛前有不少球迷特意親臨機場為愛隊送機，並邀請港足球員為他們簽名，一眾球員皆沒有架子，非常熱情地應允球迷的要求。

26歲的港足前鋒安永佳對終於出發感到非常興奮，他透露等待了很長的時間，他很期待代表香港出戰亞洲最大的比賽，會享受賽事的每一刻，並認為今次亞洲盃絕對會是值得銘記的經歷。

安永佳：亞運佳績增信心

港足早前在杭州亞運歷史性打入四強，安永佳認為亞運的好成績給了他很大的信心，球員和球迷都因此對香港足球有更大的期望，亦證明了足球場上任何事情都有可能發生。他又認為亞洲盃的強度和亞運會完全不同，他會帶着更好的心態去迎接賽事，為香港球迷爭取到好的結果。

至於祖連奴和「肥彭」史提芬彭利拿趕上「尾班車」獲得特區護照，並獲徵召入選大名單，安永佳認為這兩名前鋒的加入會讓球隊前線形成良好的競爭。

除前線外，門將位置同樣面臨競爭，曾代表港足在杭州亞運把守「鋼門」的謝家榮有信心今次賽事能正選出戰：「我和葉鴻輝、伍謙謙每天都很努力訓練，我不會把最後誰出場的事情放到很大，每一個人都想幫香港隊出戰，自己想爭取正選就要努力證明比人好，不夠狀態就自己提升等機會，這個是良性競爭，至於派哪位出場則是教練的決定。」

謝家榮又認為，港足現時的陣容是最完整的，人腳不錯。他認為每一個球員都有自己的特點，如果大家都發揮到長處，港足是有能力出線的。

港足在阿聯酋備戰，並會在2024年元旦日與國足進行亞洲盃熱身賽、1月4日與塔吉克斯坦進行練習賽。隨後港足會在1月5日出發到卡塔爾多哈，在1月10日與沙特阿拉伯進行最後一場熱身賽。亞洲盃C組分組賽則會於1月14日展開，港足將先後對陣阿聯酋、伊朗和巴勒斯坦。



▲港足出發到阿聯酋備戰亞洲盃賽事。



▲鞠盈智（左）為球迷的足球簽名。



▲港足球員昨天在機場辦理登機手續。



▲安永佳有信心在亞洲盃踢出佳作。

港足亞洲盃C組賽程

比賽日期	對手(開賽時間)
1月14日	阿聯酋(22:30)
1月20日	伊朗(01:30)
1月23日	巴勒斯坦(23:00)

註：香港時間



掃一掃 有片睇

港足亞洲盃熱身賽

比賽日期	對手	(舉行地點)
1月1日	國足	(阿聯酋)
1月4日	塔吉克斯坦	(阿聯酋)
1月10日	沙特阿拉伯	(卡塔爾)



▲茹子楠（左）在球迷的打氣橫幅簽名。

港超聯會盃 流浪鬥理文揭戰幔



▲流浪的神田夢實（左）與歐陽耀冲積極備戰。

【大公報訊】首屆港超聯賽會盃將於今晚8時在旺角大球場拉開序幕，由流浪迎戰理文。流浪近況頗佳，不僅絕平傑志，還擊敗過今仗對手理文，收穫不少信心，相反理文近況不佳，今仗流浪有望乘虛而入再下一城打入決賽。

賽事由上季港超前四角逐，分別是傑志對東方，理文對流浪。每場賽事上、下半場各45分鐘，且不設加時，如雙方於法定時間內賽和，將直接以互射12碼分勝負。

歐陽耀冲將客串上陣

今次賽事不設外援球員限制，並容許參賽隊伍邀請最多6名球員

助陣，因此，在球員註冊窗仍未開始下，流浪新球員林堂真、盧美菲亞，以及「客串」性質的歐陽耀冲、楊佑霖都可以參與比賽。

流浪兩名韓國外援金曼奎、朴鍾範皆因傷缺席上星期對傑志的菁英盃賽事，傷兵名單又至少增添了伊巴謙，加上港腳林衍廷與李毅凱仍需缺席一段時間，僅有日援神田夢實壓陣，流浪雖然繼續未能以最強陣容出戰，但隊中日本外援林達太認為，全隊已習慣相應的陣容調整，他表示球隊目標仍是要繼續進步，提升實力去爭標。

今場賽事門票售價為80元，特惠票為30元。

再令現場球迷欣喜喝彩。同日另一場比賽，世界排名第16的利索斯基以6：2擊敗英國同胞、世界排名第9的威爾遜晉級四強。在前天進行的A組第2場比賽，由中國名將丁俊暉迎戰世界排名第二的英格蘭名將卓林普，丁俊暉雖然先勝首局，但隨後卓林普一共轟出4桿破百，在連下6局後，最終以大比數6：1逆轉晉四強。

傅家俊在2022年的香港大師賽決賽，以4：10不敵奧蘇利雲，這次在澳門的比賽，傅家俊發揮出色，結果繼去年香港大師賽四強決勝局打出一桿147度滿分後，

斯盧茨基任上海申花隊主帥



▲申花新主帥斯盧茨基。

【大公報訊】據新華社報道：中超上海申花足球俱樂部27日宣布，俄羅斯籍主帥萊昂尼德·斯盧茨基將從2024年1月1日起出任球隊主教練。

斯盧茨基出生於1971年，2003年開啟執教生涯。2009年10月，斯盧茨基接手俄超勁旅莫斯科中央陸軍

隊，帶隊七個賽季拿下三個聯賽冠軍、兩個俄羅斯盃冠軍和兩個俄超級盃冠軍，個人三度榮膺俄羅斯年度最佳教練。此外，斯盧茨基以俄羅斯國家隊主教練的身份率隊出戰了2016年歐洲國家盃。

縱觀過往執教生涯，斯盧茨基崇尚開放平衡的攻勢足球，善於挖掘培養年輕球員。

上海申花在官方公告中表示：「熱烈歡迎斯盧茨基先生及其團隊的加入，希望他盡快熟悉球隊，構建適合申花的技戰術打法，期待更多的年輕球員在他的幫助下取得進一步提升，共同在新的賽季為申花取得更為優異的成績。」

祖高域期待重返中國網球賽場

【大公報訊】據新華社報道：即將在沙特阿拉伯首都利雅得參加表演賽的塞爾維亞網球名將祖高域26日接受新華社記者專訪，讚揚中國網球運動發展迅速，並期待2024年重返中國賽場。

祖高域將於當地時間27日晚與西班牙名將阿爾卡拉斯進行表演賽。「能在利雅得對陣阿爾卡拉斯，反映了網球運動在沙特越來越受歡迎。」

談及首次訪問沙特阿拉伯的感受，祖高域表示自己對體驗沙特文化和歷史有濃厚興趣。「這是我第一次來到這裏，關於這個迷人的國家還有很多需要了解，我想更多地了解這個國家和人民的文化和歷史。」

談到自己未能參加2023年上海大師賽，祖高域也分享了他期待重返中國的心情以及對中國球迷的感謝。「自2019年以來，我沒能回到中國比賽，我懷念在北京和上海度過的美好時光和取得的成功，我真的很期待2024賽季能夠回到中國。我一直深受中國球迷的支持和喜愛，很感謝他們。」他說。

稱讚吳易昺表現佳

祖高域認為中國是一個熱愛體育的國家，中國網球運動的發展十分迅速。他特別提到了中國選手吳易昺在2023年各項比賽中取得的成功。「看到像吳易昺這樣的男選手在中國網球界脫穎而出是非常鼓舞人心的。」

「中國運動員在女子網球上已取得較大成功，現在男子網球選手也在向世界前百、前50的排名努力，並爭奪體育賽事的最高獎項，這對於提升網球在中國的普及和受歡迎程度至關重要。我對所有中國選手表示支持，希望他們能夠借助自己的成功，在中國進一步推廣網球運動。」祖高域說。

據悉，本次利雅得網球表演賽共有兩場。26日晚舉行女子比賽，賈貝烏爾對陣沙巴蘭卡；27日晚舉行男子比賽，祖高域對陣阿爾卡拉斯。



▲塞爾維亞網球名將祖高域。

傅家俊晉澳門桌球邀請賽四強



傅家俊在比賽中。

【大公報訊】2023澳門桌球大師邀請賽昨天上演B組賽事。中國香港的「神奇小子」傅家俊，報卻去年香港大師賽決賽一敗之仇，以6：2勇勝世界第一的「火箭」奧蘇利雲打入四強。

傅家俊在2022年的香港大師賽，以4：10不敵奧蘇利雲，這次在澳門的比賽，傅家俊發揮出色，結果繼去年香港大師賽四強決勝局打出一桿147度滿分後，

再令現場球迷欣喜喝彩。

同日另一場比賽，世界排名第16的利索斯基以6：2擊敗英國同胞、世界排名第9的威爾遜晉級四強。

在前天進行的A組第2場比賽，由中國名將丁俊暉迎戰世界排名第二的英格蘭名將卓林普，丁俊暉雖然先勝首局，但隨後卓林普一共轟出4桿破百，在連下6局後，最終以大比數6：1逆轉晉四強。

傅家俊在比賽中。